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VOLITI IN BITI VOLJEN
JE PRAVICA IN DOLŽNOST!
... Za nas v tem koncu dežele, ki hočemo in moramo narediti veliko, predvsem
DOLŽNOST!

Ne dovolite, da odločajo brez vas! Oddajte svoj glas, izberite svojega
kandidata! Volilkc in volilci, naj se vaš glas sliši v državnem zboru!

Uredništvo

Za poslanske sedeže v S. volilni enoti, 9. volilni okraj se bodo potegovali:

Franc Pukšič - SOCIALDEMOKRATSKA STRANKA SLOVENIJE
AlojzVesenjak - SLOVENSKA LJUDSKA STRANKA
Stanislav Toplak - SLOVENSKI KRŠČANSKI DEMOKRATI
Frančiška Petrovič - LIBERALNA DEMOKRACIJA SLOVENIJE
MarijaVelikonja - DEMOKRATIČNA STRANKA UPOKOJENCEV
Ignac Vrbovšek -DEMOKRATSKA STRANKA
Zdenko Kolar - KOMUNISTIČNA PARTIJA SLOVENIJE
Vesna Levačič - KRŠČANSKO SOCIALNA UNIJA
Jože Ilc -LIBERALNA STRANKA
Ivan Bezjak -NACIONALNA DESNICA
Marija Šalamun - NACIONALNA STRANKA DELA
Anton Kos -NEOPREDELJEN
Božo Mislovič - REPUBLIKANSKA ZVEZA SLOVENIJE
Jork Bleivveis-Trstenički - SLOVENSKA NACIONALNA STRANKA
Viktor Cvetko - SLOVENSKA OBRTNO PODJETNIŠKA STRANKA - STRANKA CENTRA
FrancVeselič - SLOVENSKI FORUM IN DEŽELNE STRANKE: ZZP in ZZG
JožeTomažič - ZDRUŽENA LISTA SOCIALNIH DEMOKRATOV
Marjan Sisinger - ZELENA ALTERNATIVA SLOVENIJE
Rajko Brglez -ZELENI SLOVENIJE

cvetličarna

Poleg rezanega cvetja in lončnic, 
smo vam pripravili tudi izdelovanje 

cvetnih aranžmajev, ikeban, 
poročnih šopkov, vencev, 

nagrobnih šopkov, aranžiranje daril... 
Pri nas boste lahko po zelo ugodnih 

cenah kupili tudi sadike, sveče in 
razna priložnostna darilca.

Andreja Pufešič sp
Ptujska cesta 1, 2230 Lenart
Tel.: 062/723-930, doma: 757-088

PROSTOVOLJNO GASILSKO 
DRUŠTVO

vas vabi na 2. tradicionalno prireditev

SLOVENSKE GORICE 
POJEJO IN PLEŠEJO
ki bo v soboto, 26. oktobra 1996

ob 19. uri v kulturnem domu 
Trnovska vas 

Nastopajo:
l KLOPOTEC iz Zg. Velke 

Ljudski pevci
Ansambel MLADI PRIJATELJI 

Folklorne skupine 
Godba na pihala iz Destrnika 
Predstavitev pesniške zbirke 

domačina Marjana POTRČA in 
skrivnostni gost večera!

Vabljeni

Volitve - Priložnost?
Da, zdaj!

Naročnik: Socialdemokratska stranka Slovenije
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KS Sv. Andraž

HUMANO IN SLOVESNO
V soboto, 21. septembra, so v Vitomareih slovesno odprli prenovljen 

gasilski dom in v nadgradnji stanovanje za sokrajana Stanka Krajnca, ki 

mu je marca 1995 zemeljski plaz odnesel hišo.

Po sprožitvi plazu so v KS Sv. Andraž, skupaj z občino, pričeli iskati 

ustrezno rešitev. Ministrstvo za okolje in prostorje za stanovanje prispevalo 

slabe 4 milijone tolarjev. Pri iskanju najugodnejše variante so se odločili 

za nadgradnjo gasilskega doma, kajti gasilci so že imeli v programu 

obnovitvena dela na gasilskem domu. Gradbena dela je izvajal Franc 
Kocmut iz Cogetincev, gasilci pa so s prostovoljnim delom opravili 

rušitvena dela gasilskega stolpa, odstranili ostrešja in odpeljali ruševine. 

Pri gradnji pa so prevzeli vsa tesarska in krovska dela ter dodali 1,3 milijona 

tolarjev lastnih sredstev. Opravili so več kot 1200 prostovoljnih delovnih 

ur in investicijo pocenili na 5,5 milijona (iz 10 milijonov tolarjev 
predračunske vrednosti).
V stanovanju manjka še oprema in ogrevanje. Oboje bodo puskusili uredili 

s pomočjo Rdečega križa in dodatnih sredstev.

Po besedah predsednika sveta KS Sv. Andraž Albina Druzoviča so takšne 

in podobne humane akcije še kako pomembne za kraj in ljudi.

Zupan občine Franc Pukšič pa je v svojem govoru dejal: “ ... Še posebej 
sem vesel, da je občina v teh prizadevanjih sodelovala, in tudi osebno sem 
ponosen, da smo uspeli v naš kraj pripeljati finančna sredstva, ki so 
pomagala nadgraditi vaše prostovoljno delo in lastno finančno udeležbo.”

Tekst in foto: Siegfrid

TRNOVSKA VAS

SEIA SVETA KS
V četrtek, 26. septembra, so se na 5. redni seji sestali člani sveta KS Trnovska 

vas. Predsednik KS je podal poročilo o aktivnostih za samostojno občino in 

o možnostih izvajanja zdravstvene dejavnosti in dokončanja zdravstvenega 

doma. Imenovali so Marjana Potrča za člana uredniškega odbora našega 

časopisa. V odbor za gospodarstvo in kmetijstvo so iz KS Trnovska vas 

predlagali Janeza Rojka. Imenovali so gradbeni odbor za modernizacijo 

krajevne ceste Bišcčki Vrh - Hum. O prošnjah in vlogah krajanov ter društev 

bodo razpravljali na prihodnji seji, ko bo pripravljeno devetmesečno finančno 

poročilo. Imenovali so tudi gradbeni odbor za izgradnjo telefonskega omrežja 
in govorili o praznovanju krajevnega praznika.

Siegfrid

OBČAN
Izdajatelj: Občinski svet občine Destrnik - Trnovska vas. Uredništvo: 
Bojana Kolenko in Smiljana Hrastar (KS Destrnik), Marjan Potrč (KS 
Trnovska vas) in Franci Krepša (KS Sv. Andraž).
Glasilo prejemajo vsa gospodinjstva v občini Destrnik • Trnovska vas 
brezplačno.
Javno glasilo OBČAN - GLASILO OBČINE DESTRNIK - TRNOVSKA 
VAS - VITOMARCI je vpisano v evidenco javnih glasil pod zaporedno 
številko 1365.
Po mnenju Ministrstva za kulturo Republike Slovenije št. 415-594/96 z 
dne 2.7.1996 spada časopis OBČAN, glasilo občine Destrnik - Trnovska 
vas - Vitomarci, med proizvode, za katere se plačuje 5% davek od prometa 
proizvodov.
Naslov uredništva: OBČAN Trnovska vas 42, 2254 Trnovska vas. 
Tel/faks: (062)757-166
Časopis OBČAN izhaja v nakladi 1400 izvodov.
Lektor: Bojana Kolenko
V.d. odgovornega urednika Zmagoslav Šalamun.
Tisk in oblikovanje: Štrakl d.o.o., Sv. Trojica

25. oktober 1996

Gasilski dom in stanovanje so slovesno odprli: Sonja Beseničar, Franc Pukšič in Ivan Čuček, 
predsednik PGD Vitomarci

O pomembni pridobitvi je govorila predstavnica Ministrstva za okolje in prostor Sonja Beseničar.

KS Sv. Andraž

LOVCI SO PRAZNOVALI
Tudi vitomarški lovci so praznovali v soboto, 21. septembra. Slovesno so proslavili 50-leuiico ustanovitve 

Lovske družine Sv. Andraž, ki je samostojno delovala samo osem let, saj seje “zaradi socialistične mode 
združevanju", združila z Lovsko družino Juršinci.

Vitomarški lovci so nezadovoljni z delom juršinskih lovcev, zato zahtevajo razdružitev. O tem pa sc v 
Lovski družini Juršinci nočejo pogovaijati. Da bi mimo in zakonito rešili nastali problem so v Vitomareih 
leta 1994 ustanovili Lovsko društvo Vitomarci.

O delovanju društva je na slovesnosti govoril predsednik Lovskega dmštva Vitomarci Milan Čuček: 
‘Člani dmštva smo si zadali nalogo, da s pomočjo krajanov, vodstva KS Sv. Andraž in občine Destrnik - 
Trnovska vas po mirni poti pridemo do lovišča. Do danes tega nismo uspeli urediti, saj to preprečuje peščica 
juršinskih lovcev (na čelu z g. Štefanom Gačnikom). Na naše pobude, tudi na pobudo župana občine, da 
sedemo za skupno pogajalsko mizo, se niso odzvali. Nasprotno, še pospešili so plenitev našega lovišča... 
Člani predvsem skrbimo za divjad na našem območju. Uredili smo strelišče, vodne površine za race, krmišča 
za malo divjad, krmne jasli in več opazovalnic. V to delo smo vložili 1055 ur prostovoljnega dela, veliko dela 
pa nas še čaka. Če bomo ostali enotni in preprečili samovoljo peščice juršinskih lovcev (/»d vodstvom g. 
Gačnika), bomo na območju naše KS ohranili vsaj nekaj divjadi. Županain predsednika sveta KS šeenkrat 
pozivam, da vložita vso energijo in ves vpliv, da dosežemo cilj in referendumsko voljo krajanov in lastnikov 
zemljišč. Na naši zemlji naj lovijo, gospodarijo in skrbijo za divjad domači lovci."

Tekst in foto: Siegfrid
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ZUPAN JE SKLICAL TISKOVNO KONFERENCO

Novi kombi PGD Biš 
pripravljen za prevoz.

Po ajdovih žgancih še posnetek
V četrtek, 26. septembra, je župan 

občine sklical tiskovno konferenco, na 
kateri je predstavil delovanje občine v 21 

mesecih delovanja. Zbrali smo se na 
sedežu občine v Trnovski vasi, se odpravili 

v gasilski dom v Bišu na uradni del in se 
nato z novim gasilskim kombijem biških 

gasilcev odpeljali na ogled celotne občine. 

Ob koncu smo hoteli izvesti trgatev v 

vinogradu pri Kmečkem turizmu LACKO 
na Drstclji, vendar je strokovna komisija 

ugotovila, da grozdje še ni zrelo. Ogledali 
Pa smo si kletne prostore kmečkega 

turizma. Ob “južini” nas je spremljala 

gasilska godba na pihala iz Destrnika.

Tiskovne konference smo sc udeležili: 
Franci Golob (Radio Slovenija), Nevenka 
Dobljekar (Radio Maribor), Tatjana 
Mohorko (Radio Tednik. Ptuj), Darinka 
Kosec (revija AS), Jože Slodnjak (VEČER), 
Metka Krajnc (Radio Slovenske gorice), 
televizijska ekipa RTV centra Maribor in 
seveda naše uredništvo.

Tekst in foto: Siegfrid
"Tudi gibanica ni slaba." je dejal predsednik 
občinskega sveta Venčeslav Kramberger'Ne boš nosil "pijte", grozdje je zeleno.

KAKŠNA bo letošnja zima in vreme v prihodnjem letu?
Glede na letošnje muhasto vreme smo se 

odločili In pogledali v Slovensko stoletno pratiko
(izdalo ČGP DELO CELJE, 1969), kakšno bo 
vreme v prihodnjem letu.

V pratiki je vreme opisano v znamenju letnih 
vladarjev - Mars, Sonce, Venera, Merkur, Mesec, 
Saturn in Jupiter. Ti pričnejo vladati 21. marca 
tekočega leta in vladajo do 20. marca prihodnjega

Tako je letošnji (od21. marca 1996 do 20. marca 
1997) letni vladar Sonce.

Zima je v sončevem letu bolj suha kot vlažna in 
Precej, čeprav ne pretirano, hladna. Prične se s 
Pustim, zoprnim vremenom, vendar je kmalu spet 
bolje. Februar je na začetku prijazen, konča pa se

s hudim mrazom, ki jenja šele pozno v marcu. 
Potem namesto Sonca zavlada Venera.

Venerino leto je bolj vlažno kot suho, če 
vzamemo leto kot celoto. Je pa tudi soparno in 
precej toplo. Ker je v sončnem letu zima z mrazom 
precej dolga, je tudi pomlad v znamenju Venere 
precej pozna. Ta pomlad je vselej vlažna, zmerno 
topla in ugodna za vse sadeže. Včasih pa je tudi 
kar preveč mokra in ni mogoče pravočasno pričeti 
setve, zlasti tam, kjer so polja vlažna. Pozne zmrzali 
se ni preveč bati. če spomladanska mokrota ni 
preveč huda in dolgotrajna, sledi toplo, soparno 
poletje. Če spomladi nenehno dežuje, sledi vroče, 
suho poletje, kar se sicer redko zgodi, in takrat je 
vino zelo močno. Sicer pa se je treba bati, da bo

na polju ostalo dosti sena in žita, ki bo tam zgnilo. 
Zato je treba paziti, da ga pravočasno spravimo 
pod streho. Suho poletje sledi, če je bil februarja, 
marca, aprila in maja sončni mrk. Jesen je navadno 
topla in lepa, a ne traja dolgo. Zato je treba 
pravočasno poskrbeti za jesenska dela, kajti okoli 
srede novembra se navadno že prične oglašati 
zima in to traja vse do božiča. Zima je spočetka 
precej suha, nato pa, zlasti od 12. februarja dalje, 
zelo mokra. Sledijo hudi nalivi, ki napravijo dosti 
škode. Na splošno pa je zima vendarle topla in 
vlažna.

pripravil Siegfrid
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KANDIDATI ZA DRŽAVNI ZBOR SE PREDSTAVLJAJO:

SDS
FRANC PUKSIC
Mislim, da se našim občanom ni treba 

predstavljati. Kljub temu nekaj podatkov ne bo 
odveč. FRANC PUKŠIČ, rojen 1955 na 
Destrniku, kjer tudi živim. Po poklicu sem 
diplomirani inžener in da ob neprofesionalnem 
županovanju še učim na Šolskem centru v Ptuju.

Spoštovane občanke in občani! Upam, da sodite med tiste občane, ki so po nastanku naše 
občine uspeli uresničiti vsaj nekaj svojihželja in načrtov, boljša cesta, telefonski priključek, vodovod 
ali kaj drugega. Kljub težavam, ki smo jih v novi občini imeli v začetku, iskreno upam, da smo v tem 
času naredili veliko, pa naj bo to vVitomarcih.Trnovski vasi ali na Destrniku. Kotžupan v tem času 
nisem vsiljeval nobeni krajevni skupnosti projektov in načrtov, kot svojo nalogo pa sem jih razumel 
takrat, ko so prihajale pobude od občanov ali krajevnih skupnosti. Ob delu v občini sem vedno znova 
ugotavljal, da je potrebno prehoditi veliko poti in potrkati na veliko vrat v beli Ljubljani, predvsem 
takrat, kadartakšna občina, kolje naša, potrebuje denar, da občanom omogoči normalnoživljenje in 
delo.Tudi v bodoče nameravam ostatižupan občine, ob tem pa (kot poslanec) skrbeti predvsem za 
to, da bodo naši interesi dovolj močno in argumentirano zastopani v najvišjih državnih organih. Tisti, 
ki obljubljajo konkretne rešitve in ponujajo ceste, tovarne, vodovode in telefone, ne vedo, kam gredo 
in kako se tem rečem streže. Zavedam se, da mora biti poslanec prenašalec idej, pobud in načrtov 
svojih volilcev, jim ob teh aktivnostih stati ob strani, hkrati pa si v državnem zboru prizadevati, da 
sprejme takšno sistemsko zakonodajo, ki bo tudi nam omogočala normalno in ustvarjalnoživljenje!

Franc Pukšič 
Naročnik: SDS

ALOJZ VESENJAK
Za Slovenijo z. ljubeznijo

Rojen sem 8. maja 1941 v Placerovcih. Svojo 
mladost sem doživljal na vasi, na kmetiji v družbi staršev, dveh bratov in dveh sester.Po končani 
osnovni šoli v Gorišnici sem nadaljeval šolanje na Srednji kmetijski šoli v Rakičanu pri Murski Soboti. 
Leta 1965 sem končal Višjo agronomsko šolo v Mariboru, leta 1966 sem se zaposlil pri takratni KZ 
Haloze.

Od 1970. leta sem zaposlen na Perutnini Ptuj oz. po ustanovitvi zadruge pri Perutninski zadrugi 
Ptuj, kjer opravljam dela in naloge, kot vodja zadružne proizvodnje in kot namestnik direktorja 
zadruge.

Sem poročen in oče treh otrok - dveh hčera in sina. Žena je zaposlena na Občini Ptuj, obe hčerki 
sta študentki, sin pa obiskuje gimnazijo.

Ves čas, že od rojstva delam v kmetijstvu, poleg službe še obdelujemo manjšo njivo in vinograd.
Že od mladih let sem pri gasilcih, po činu sem VGČI. stopnje in sedaj po ustanovitvi novih zvez, 

predsednik Gasilske zveze Gorišnica.
Od ustanovitve SLS sem njen član in soglašam z njenim programom in vodstvom, zato sem se 

tudi odločil, da kandidiram na volitvah 96 za SLS v 8. volilni enoti - okraj 9.

fSLS
Slovenska ljudska stranka

Za Slovenijo z ljubeznijo
Alojz Vesenjak 
Naročnik: SLS

DESTRNIK ■ DESTRNIK

OTVORITEV MRLIŠKE VEŽICE GODBA NA PIHALA
Otvoritev mrliške vežice, bo na Destrniku, 1. novembra. Ob 13. uri sc bodo pred 

cerkvijo Sv. Urbana zbrali nastopajoči (Godba napihala, mladinski pevski zbor, Deslmiški 
oktet) in gostje.

V povorki se bodo napotili proti pokopališču (v spremstvu praporjev). Pred mrliško 
vežico bo krajši kulturni program. Govoril bo župan Franca Pukšič. Vežico bosta 
blagoslovila gospod škof" in župnik. Nato bo v vežici sveta maša.

Julijana Černezel, foto: SienfriJ

'“vi ■

OBVESTILO
Prosimo vse krajane, da uredijo grobove svojcev. Prosimo 

odlagajte odpadke v zabojnike, ostanke sveč pa v koše, na 
katerih piše - samo za sveče.

Odbor za urejanje pokopališča Destrnik

Godba na pihala je bila ustanovljena v začetku avgusta 1996. Pobudnik za ustanovitev 
je bil Otmar Simonič. Sam igra harmoniko in trobento. Družinsko tradicijo nadaljujeta 
tudi sin Dušan in vnuk Sašo.

Godba na pihala šteje 20 članov, 17 je Urbančanov, trije pa so iz Podvine. Godba je del
Gasilskega društva Destrnik.

Redno vadijo pod vodstvom profesorja Štefana Garla iz Maribora, kije tudi kapelnik. 
Imeli so že številne nastope, sprejeli so veliko pohval.

Želijo pripraviti tudi božično - novoletni koncert. Želimo jim, da bi se jim želja uresničila 
in da bi glasovi njihovih glasbil razveseljevali ljudi širom po naši prelepi deželi.

Julijana Černezel, foto: Sie^frid
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Leto I, številka 2 
25. oktober 1996

občina destrnik-trnovska vas

KRAJEVNA SKUPNOST DESTRNIK
Štev.: 13/1-96 
Datum: 17.10.1996

JAVNI RAZPIS ZA ODDAJO DEL
••Naročnik: KS Destrnik.
2- Predmet razpisa: izvajanje zimske službe na krajevnih cestah v skupni 
dolžini cca. 65 km.
2. Orientacijska vrednost del: 1.000.000,00 SIT.

4. Ponudnik naj ponudi variantne predloge:

- pluženje s posipavanjem,
- samo pluženje,
- ceno za urno postavko,
- ceno za kilometer opravljenega dela.

5- Ponudnik naj priloži seznam razpoložljive mehanizacije, cenik posipnih 
tnuterialov na enoto, izjavo, daje zmožen prevzeta dela opraviti v pogodbenem 
času.
6- Naročnik si pridržuje pravico spreminjati obseg in rok del glede na 
razpoložljiva sredstva. Izvajalec v tem primeru ni upravičen do 
odškodninskega zahtevka.
7- Rok izvedbe del:

- plužiti se prične, ko zapade 10 cm snega,
- prva prioriteta do 5,00 ure zjutraj,
- druga prioriteta do 6,00 ure zjutraj,
- tretja prioriteta do 7,00 ure zjutraj,
- četrta prioriteta po končanju prvih treh prioritet.

•č Merila za izbiro najugodnejšega ponudnika:
- ponudbene cene,
- način plačila in fiksnost cen.
Ponudbe predložite do 11.11.1996 na sedež KS Destrnik, Vintarovci 50, 

2253 Destrnik do 13,00 ure, v zapečateni kuverti z oznako: “ ne odpiraj- 
javni razpis”.
10. Javno odpiranje ponudb bo 11.11.1996 ob 17,00 uri v prostorih KS 

Destrnik, Vintarovci 50.
•1. Predstavniki ponudnikov morajo predložiti pismeno pooblastilo za 
sodelovanje na odpiranju ponudb.
•2. O izbiri bodo ponudniki obveščeni najkasneje v 15 dneh po odpiranju

Ponudb.

KRAJEVNA SKUPNOST DESTRNIK

OBČINA DESTRNIK - TRNOVSKA VAS 
TRNOVSKA VAS 42 
2254 TRNOVSKA VAS 
Datum: 17.10.1996

IAVNI RAZPIS
za izbiro izvajalca za gradnjo ceste Jiršovci-Strmec-Trnovski Vrh-Bišečki 
Vrh-Vintarovci

• • Naročnik: Občina Destrnik - Trnovska vas.
2- Naziv objekta: Cesta Jiršovci-Strmec-Trnovski Vrh-Bišečki Vrh-Vintarovci. 

Predmet razpisa: obnovitvena dela - ponudba je lahko delna.

4- Orientacijska vrednost del: 37.000.000,00 SIT.
5- Pričetek del: november 1996, zaključek oktober 1997.

6. Merila za izbiro najugodnejšega ponudnika:

- strokovnost
- reference
- ponujena cena in način plačila
- čas veljavnosti ponudbe
- rok izvedbe
- najugodnejša cena, fiksnost cene po enoti gradnje
- možnost kreditiranja
- druge ugodnosti.

Opomba: Najcenejša ponudba ni nujno najugodnejša.
7. Ponudniki lahko dvignejo razpisno dokumentacijo vsak dan od 8.00 do 

14.00 ure na sedežu občine Destrnik -Trnovska vas - sektor za gospodarsko 

infrastrukturo.
Projektna dokumentacija je na vpogled na istem naslovu.

8. Ponudba mora vsebovati:

- firmo oz. ime ponudnika,
- dokazila o registraciji,
- podpisani osnutek pogodbe s predračunom del,
- terminski plan s predvideno dinamiko financiranja,
- izjavo, da je ponudnik seznanjen z obsegom del ter da jih je sposoben 

izvesti v dogovorjenih terminih,
- izjava, da je seznanjen s tehnično dokumentacijo in da z njo soglaša,
- bianco menico v vrednosti 10 % del za resnost ponudbe,
- garancijske roke,

- navedbo pooblaščene osebe ali službe ponudnika, ki daje tolmačenje na 
zahtevo naročnika v zvezi s ponudbo.
9. Naročnik si pridržuje pravico, da z izbranim ponudnikom ne sklene pogodbe 

ne glede na razloge oz. da sklene pogodbo z izbranim ponudnikom po fazah 

del ali v zmanjšanem obsegu.
10. Ponudbe z vso potrebno dokumentacijo z oznako NE ODPIRAJ - 

PONUDBA CESTA JIRŠOVCI - STRMEC -TRNOVSKI VRH - BIŠEČKIVRH 

- VINTAROVCI je potrebno dostaviti v zapečateni ovojnici najkasneje do 11. 

novembra 1996 do 9.00 ure na naslov Občina Destrnik - Trnovska vas, 

Trnovska vas 42, 2254 Trnovska vas.
11. Javno odpiranje ponudb bo v ponedeljek I I. novembra 1996 ob 12.00 uri 

v prostorih občine Destrnik - Trnovska vas.
12. Ponudniki bodo o izbiri obveščeni najkasneje v 20 dneh po odpiranju 

ponudb.

OBČINA DESTRNIK ■ TRNOVSKA VAS

OBČINA DESTRNIK - TRNOVSKA VAS 
TRNOVSKA VAS 42 
2254 TRNOVSKA VAS 
Datum: 17. 10. 1996

IAVNI RAZPIS
za izbiro izvajalca za gradnjo vodovoda Vitomarci II. faza

1. Naročnik: Občina Destrnik - Trnovska vas
2. Naziv objekta: Vodovod Vitomarci II. faza
3. Obseg in vrsta del: pripravljalna gradbena in montažna dela

4. Orientacijska vrednost del: 47.000.000,00 SIT
5. Pričetek del: april 1997, zaključek oktober 1997 
Merila za izbiro najugodnejšega ponudnika:

- strokovnost,
- reference,
- ponujena cena in način plačila,
- solventnost podjetja v zadnjih 2 letih BON 1 in BON 2,
- rok izvedbe,
- najugodnejša cena, fiksnost cene po enoti gradnje,
- možnost kreditiranja
- druge ugodnosti.

Opomba: najcenejša ponudba ni nujno najugodnejša.
7. Ponudniki lahko dvignejo razpisno dokumentacijo od 4. 11. 1996 vsak 

dan od 8. do 14. ure na sedežu občine Destrnik -Trnovska vas - sektor za 

gospodarsko infrastrukturo.
Ostala dokumentacija je na vpogled na istem naslovu.
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8. Ponudba mora vsebovati:
- firmo oz. ime ponudnika,
- izpisek iz sodnega registra, ki ne sme biti starejši od 30 dni,
- podpisani osnutek pogodbe s predračunom,
- terminski plan s predvideno dinamiko financiranja,
- izjavo, daje ponudnik seznanjen z obsegom del ter da jih je sposoben 
izvesti v navedenih terminih,

- izjava, da je seznanjen s tehnično dokumentacijo in da z njo soglaša,
- potrjen obrazec BON 1 in BON 2,
- bianco menico v vrednosti 10 % del za resnost ponudbe,
- garancijske roke,
- navedbo pooblaščene osebe ali službe ponudnika, ki daje tolmačenje na 
zahtevo naročnika v zvezi s ponudbo.

9. Naročnik si pridržuje pravico, da z izbranim ponudnikom ne sklene pogodbe 

ne glede na razloge oz. da sklene pogodbo z izbranim ponudnikom po fazah 

del ali v zmanjšanem obsegu.

10. Ponudbe z vso potrebno dokumentacijo z oznako NE ODPIRAJ - JAVNI 
RAZPIS - VODOVOD VITOMARCI II. FAZA je potrebno dostaviti v 

zapečateni ovojnici najkasneje do 6. decembra 1996 do 12.00 ure, na naslov 

Občina Destrnik -Trnovska vas, Trnovska vas 42, 2254 Trnovska vas.
11. Javno odpiranje ponudb bo v ponedeljek, 9. 12. 1996 ob 8.00 v prostorih 
občine Destrnik - Trnovska vas.

12. Ponudniki bodo o izbiri obveščeni najkasneje v 20 dneh po odpiranju 
ponudb.

OBČINA DESTRNIK - TRNOVSKA VMS

PODJETNIKI SE PREDSTAVLJAJO...
V naši občini Destrnik - Trnovska vas imamo več samostojnih podjetnikov, 

ki bi jih radi predstavili v glasilu Občan. Vabimo vas, da nam svojo dejavnost 

predstavite.

Tokrat vam bomo predstavili Andrejo Pukšič iz Biša; samostojno podjetnico, 

ki ima cvetličarno Beli cvet v Lenartu, na Ptujski cesti I. Dejavnost želi 
razširiti tudi v Destrnik in Trnovsko vas.

V svoji cvetličarni ponuja rezano cvetje, lončnice, izdeluje cvetne aranžmaje 

(ikebane), nagrobne šopke in vence. Kupite lahko tudi sveče in okrasne 
lončnice po ugodnih cenah.

Pred I. novembrom bo prodajala tudi v Destrniku fpred KS Destrnik in pred 
pokopališčem) ter v Trnovski vasi.

Andreja Pukšič se priporoča in vas z veseljem pričakuje v svoji cvetličarni. 

Podarimo cvetje našim najbližjim, sorodnikom in prijateljem, pa tudi tistim, 

ki jih ni več med nami, saj cvetje s svojo nemo govorico veliko pove.

Julijana Černezel

w issgfl „,3.

Občina Destrnik - Trnovska vas objavlja na podlagi 10. člena Statuta Občine 
Destrnik - Trnovska vas (Ur.list RS št. 47/95) in sprememb in dopolnitev Statuta 
občine Destrnik - Trnovska vas (Ur.list RS št. 23/96) ter sklepa Odbora za drobno 
gospodarstvo in turizem (2. redna seja z. dne,
27.09.1996) v sodelovanju z Novo KBM d.d. Podružnica Ptuj naslednji

RAZPIS
za dodelitev posojil občanom občine Destrnik - Trnovska vas za 

pospeševanje razvoja podjetništva in drobnega gospodarstva v letu 1996

Za posojilo lahko zaprosijo :
1. Podjetja v zasebni in mešani lasti z do 50 zaposlenimi,
2. Samostojni podjetniki,
3. Občani, ki so pri pristojnem občinskem upravnem organu vložili zahtevo 
za izdajo obrtnega dovoljenja oziroma na pristojnem sodišču priglasitev 
za vpis v sodni register in priložili vse predpisane dokumente za ustanovitev 
obratovalnice oziroma podjetja.
Sedež obratovalnice oziroma podjetja in kraj investicije mora biti na območju 
občine Destrnik - Trnovska vas. Prednost pri dodelitvi sredstev posojila imajo 
posamezni projekti in razvojni programi, ki zagotavljajo :

- zaposlovanje oz. odpiranje novih delovnih mest
- samozaposlitev,
- ekološko varčni objekt,
- udeležba domačih oz. tujih sovlagateljev,
- prodaja na tuja tržišča,
- razširitev dejavnosti oz. povečanje kapacitet.

Lastna udeležba 50 % predračunske vrednosti.
Razpisani znesek posojila znaša 5,7 mio SIT. Obrestna mera bo 7 % . Doba 
vračanja posojila je največ 5 let. Moratorij za pričetek vračanja posojila je 6 
mesecev.
Prosilci vložijo prošnjo s prilogami v dveh (2) izvodih priporočeno po pošti 

z označbo “ZA POSOJILO DROBNO GOSPODARSTVO" do 25. 11.1996 
na občino Destrnik -Trnovskavas, Trnovska vas 42, 2254 Trnovska vas. 
Vloga za posojilo mora vsebovati :

- ime in priimek oziroma naziv firme,
- naslov obratovalnice oziroma podjetja,
- seznam priložene dokumentacije,
- opis dejavnosti in predračunsko vrednost investicije,
- višino zaprošenega posojila

- ter dokumentacijo :
poslovni načrt ali investicijski program za manjše projekte. Poslovni načrt 
mora vsebovati:

- osnovne podatke o investitorju,
- opis programa z vidika možnosti trženja,
- opis programa tehnologije, poteka investicije, potreb po kadrih, varstva 

okolja in potreb po energiji,
- opis virov financiranja,
- opredelitev predvidenih rezultatov razvojnega programa
- obrtno dovoljenje ali potrdilo o vloženi zahtevi za pridobitev obrtnega 
dovoljenja ter vpis v sodni register ali potrdilo o priglasitvi za vpis v sodni

register,
- dokazilo o kreditni sposobnosti prosilca (za obrtnike je to davčna napoved 

za leto 1995, podatki o poslovanju v letu 1996 (obrazec), za podjetja pa
zaključni račun za leto 1995 (bilanca stanja in bilanca poslovne uspešnosti) 
ter podatki o poslovanju v letu 1996,

- predlog zavarovanja posojila (hipotekarno ali drugo zavarovanje),
- dokaz o namenu posojila: pri gradnji ali adaptaciji poslovnih prostorov, če 
je nosilec lastnik, zemljiško knjižni izpisek, gradbeno dovoljenje oziroma 
priglasitev del pri gradnji ali adaptaciji poslovnih prostorov, če je prosilec 
najemnik, soglasje lastnika oziroma priglasitev del na ime lastnika ter najemno 
pogodbo, ki mora biti sklenjena najmanj za obdobje vračanja posojila 
vključno z moratorijem na začetku odplačevanja posojila.

Odbor za drobno gospodarstvo in turizem kot izvrševalec razpisa za Občino 
Destrnik - Trnovska vas si v dogovoru z banko pridržuje pravico, da za 
specifične primere po svoji presoji zahteva še dodatno dokumentacijo oziroma 
dokazila. Nepopolne vloge ne bodo obravnavane.
Oceno programa in upravičenost zahtevka iz vloge pripravi Odbor za drobno 
gospodarstvo in turizem občine Destrnik - Trnovska vas v dogovoru z banko 
posojilodajalko.
O svoji odločitvi bo odbor v roku osem (8) dni od dneva odločitve obvestil 
vse sodelujoče na razpisu.

Občina Destrnik - 'IVnovska vas
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PREJELI SMO

ZAKAI SEM IZSTOPIL IZ OBČINSKEGA ODBORA ZA 
KMETIJSTVO IN ZAKAJ BOM VERJETNO IZSTOPIL IZ 
OBČINSKEGA SVETA OBČINE DESTRNIK - TRNOVSKA VAS

Čeprav mi pisanje, branje in lepo govorjenje 
ne gresta od rok, bom poskusil bralcem tega
našega” Občana pojasniti nekatere svoje 

Poglede na dogajanja v odboru za kmetijstvo in 
občinskem svetu.

V prvem Občanu je g. Zmago Šalamun napisal, 
da sem izstopil iz odbora za kmetijstvo zato, ker je 
občina kriva za propadanje kmetij. To ni res, ker 
občina nima na voljo toliko sredstev, da bi lahko 
kmetijstvo, ki je skorajda edina gospodarska 
Panoga občine (razen malega gospodarstva), 
Podprla v tej meri, da se ne bi nadaljevalo 
Propadanje podeželja in kmetij, saj je to v 
Pristojnosti države in kmetijskega ministrstva. Res 
Pa je, da smo v naši občini namenili najmanj 
sredstev za kmetijstvo in malo gospodarstvo, saj 
je bilo do 1. oktobra 1996 za kmetijstvo namenjen 
le okrog 1 milijon tolarjev (- za regresiranje 
semenske koruze) in še nekaj malega za trsne

cepljenke v KS Destrnik. Vse to ne predstavlja niti 
0,5 % občinskega proračuna. Več sredstev, kot jih 
je dobilo malo gospodarstvo in kmetijstvo, bo 
porabljenih za časopis Občan. V Sloveniji smo 
edina občina s tako nizkim proračunom za malo 
gospodarstvo in kmetijstvo. Glavni vzrok mojega 
odstopa pa je v tem, da ni bil upoštevan niti en 
predlog odbora za kmetijstvo, ampak so bili na 
občinskem svetu sprejeti in potrjeni predlogi g. 
župana. Po skoraj dveh letih dela odbora se mi zdi 
nesmiselno zapravljati čas in občinski denar, ker 
o vsem odloča g. župan Franc Pukšič. Še večja 
polomija pa je v samem odboru za kmetijstvo. Na 
seji odbora za kmetijstvo smo bili vsi člani odbora 
enotnega mnenja, da so sredstva za kmetijstvo in 
malo gospodarstvo premajhna, vendar sta kasneje 
ravno člana odbora za kmetijstvo in malo 
gospodarstvo (g. Žampa in g. Lovrec) za takšen 
proračun dvignila roke. Slovenska ljudska stranka

ODGOVOR NA ČLANEK IVANA LOVRENČIČA “

"NOVE OBČINE - 
KDAJ IN KAKO"

Oglašam se na članek g. Ivana Lovrenčiča 
(objavljen je bil v časopisu Občan št. 3), ki v 

zadnjem odstavku svojega članka govori o 

zadolženosti občine Destrnik - Trnovska vas. G. 

Lovrenčič, kot bivši član občinskega sveta in tudi 

njcgov predsednik (odstopili ste že 12.06.1995 
torej po 6 mesecih delovanja lokalne samouprave) 
ter kot dolgoletni politik in član raznih komisij že 

v bivši ptujski občini (tudi komisije za lokalno 
samoupravo, ki je predlagala razdelitev bivše 
Ptujske občine in verjetno tudi sestavo občine 
Destrnik - Trnovska vas) poznate Zakon o 
financiranju občin, ki govori tudi o zadolževanju 
°bčin. Občina Destrnik - Trnovska vas do danes ni 

najela nobenega kredita in ga tudi ne bo, dokler 

zakonske možnosti tega ne bodo dopuščale.
Krediti, ki sojih (oziroma jih bodo) najemale 

rajcvne skupnosti, niso dolg občine, ampak so 

'ajevne skupnosti pravne osebe s svojim žiro 

računom in s zaključnim računom. Krediti 

rajevnih skupnosti se ne izkajujejo v občinski 

Hanci oz. proračunu in občina s temi krediti ni, 

Povezana, kar pomeni, da ne moremo govoriti o 

nobenem zadolževanju občine.

. KJe Je gospod Lovrenčič dobil informacije, da 

K občina Destrnik - Trnovska vas 

I REZADOLŽENA” ne vem. Vem pa, da 
njegova igra ali igrica ni poštena, ker piše in zavaja 
javnost brez preverjenih dejstev.

Tajnik občine: Miran ČEH

ODGOVOR 
NA ČLANEK 
g. POŽEGARJA

G. Požegar že zdavnaj sem ugotovil, da me hoče 

vaša stranka (SLS) razlasiti za nepismenega. To 

ste napisali, slišal sem na svetu KS Trnovska vas 

in po neuradnih informacijah ste o tem (hiški, 
Muršcu itd.) razpravljali na sestanku vaše stranke, 

namesto o beraškem položaju slovenskega kmeta 
v naši družbi. Ne bom polemiziral z vami o mojem 

pisanju. O tem naj sodijo bralci. Spomnil bi vas in 

člane krajevnega odbora SLS na verz Franceta 

Prešerna, ki je zapisal: "Le čevlje sodi naj 
Kopitar!"

Vaše politično prepričanje me ne zanima, ker 

nisem član nobene politične stranke, lahko pa bi 
kot krajan KS Trnovska vas o tem veliko napisal.

Moti pa me, da pišete da naš Občan stane več, 

kot je v proračunu namenjenega denarja za 
kmetijstvo. Ne vem, kako lahko uporabljate izraz 

“našega”, saj ste glasovali proti izdajanju glasila. 

Glasovali pa ste za sejnine svetnikov. Naj vam 

povem, da sejnine za sejo znašajo bruto 166.000 

tolarjev. Ali to ni drago? V proračunski postavki 

za kmetijstvo je 6,5 milijona tolarjev in za malo 

gospodarstvo 500.000 SIT. To pomeni, da po 

vašem mnenju mesečni stroški za časopis Občan 

znašajo 584.000 tolarjev.

Naj vam povem, da so bili stroški prve številke 

Občana (tisk, poštnina in honorarji) 133.284,50 

tolarja, druge 251.757,50 tolarja in tretje 

158.068,50 tolarja. Pri drugi številki je bil

je predlagala, da se del še nerazporejenih sredstev 
nameni za regresiranje nakupa plemenskihživali, 
za nakup plemenskih svinj in telic in da se delno 
krijejo stroški umetnega osemenjevanja krav, (kot 
je v praksi v drugih občinah). Naši kmetje so zato 
v veliko slabšem položaju od ostalih v Sloveniji, 
vendar tudi s tem predlogom nismo uspeli, ker g. 
župan misli, naj ta sredstva čakajo na konec leta.

Prav gotovo ne bo imelo smisla biti do konca 
mandata član v občinskem svetu, zato tudi sam 
razmišljam o odstopu, kajti v naši občini se gremo 
velike politike, v kateri ni mesta za delovne in 
kmečke ljudi, saj ima celotno oblast v rokah le g. 
župan in njegova stranka. Vsi drugi smo lahko le 
figure za dvigovanje rok. Ne morem se strinjati s 
prekomernim zadolževanjem občine, ki gre v 
nerazumne meje, kajti vse bomo morali plačati 
davkoplačevalci in občani. Živimo v občini, ki nam 
jo je vsilila država, vendar se mi zdijo stvari vsiljene 
tudi s strani g. župana (glede gradnje občinske 
šole na Destrniku). G. župan je bil na zborih 
občanov pri Sv. Andražu in vTrnovski vasi, kjer so 
mu občani dali jasno vedeti, da bodo otroci teh 
dveh krajev hodili v Ptuj, dokler ne bo možno 
zagotoviti šolanja v domačem kraju, zato se mi zdi 
ponudba OŠ Destrnik (v prejšnjem Občanu), da 
Destrniška šola lahko ponudi boljši standard 
šolanja na Destrniku, podla, kajti vsem otrokom 
(na vseh šolah) naj bi zagotovili enak standard 
šolanja. Občane bi rad opozoril tudi glede dela 
matične službe. Mislim, da sta krajevni skupnosti 
Sv. Andraž in Trnovska vas prikrajšani. Toliko za 
zdaj. O občini ne bi našteval vsega, prav gotovo 
pa je, da trošimo več kot ustvarimo in vprašanje 
časa je, do kdaj bo to šlo.

Vsem trem KSželim čimprej samostojne občine, 
da ne bomo tujci na svoji zemlji.

Občinski svetnik Franc Požegar

objavljen obširen Uradni vestnik, katerega objava 

bi stala pri Uradnem listu Republike Slovenije več 

kot 300.000 tolarjev. Prihodki od časopisnih objav 

pa znašajo več kot 100.000 tolarjev.

Pri navedbah o stroških za časopis Občan, niste 

upoštevali 4. točke Resolucije št. 1003 z dne L 

julija 1993, (42. seja parlamentarne skupščine 
Sveta Evrope o etičnih načelih časnikarstva), ki 

pravi: “Pri širjenju vesti je treba spoštovati resnico, 

potem ko je bila ta obvezno preverjena.”
Urednik

RADIO
96,4 MHz LENART

Slovenske gorice
Ttg osvoboditve 5, [enoti, tel: 062/723 322, 723 323, fox.- 062/723 322
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MOJA ŠOLA

Mislim, da je moja šola največja zgradba v kraju. Ima novo streho. Fasada 
je lepe rumene barve. Okna so zelo velika in na okenskih policah cvetijo rože. 
V šolo vstopamo skozi velika lesena vrata. Šola ima klet, pritličje, eno 
nadstropje in podstrešje. Del podstrešja je bil preurejen v dve učilnici.

Življenje v šoli je zelo pestro. Učiteljice vodijo različne interesne dejavnosti. 
Nekateri radi hodijo k pevskemu zboru, drugi telovadijo, kuhajo, prirejajo 
različne predstave v plesu in besedi, rišejo, računajo in se pogovarjajo v 
tujem jeziku. Radi imamo tudi dneve, ko raziskujemo in tekmujemo na poseben 
način. Zelo radi imamo kuharico in njene dobre malice in kosila. Želim si, da 
bi šli v šolo v naravi tudi učenci tertjega razreda. V šoli se dobro počutim. Zelo 
sem vesel ker se lahko vozim s šolskim avtobusom.

Urban Graj, 3. a, OŠ Destrnik

KULTURNI DAN V LJUBLJANI

IzCankarjevegadomasmodobili ponudbo zaogledrazstaveČudoviti svet orglanjaZatosmose 11. 

oktobra zjutraj odpeljali v Ljubljano. V Cankaijcvem domu so nas popeljali skozi zgodovino orgel. 

Orgle so se skozi čas spreminjale, dodajali so jim registre, spreminjala scjenjihova oblika.. Predhodnice 

orgel so bile škotske dude, sledile so orgle, ki sojih poganjali s pomočjo meha Tudi znanstveniki so 

uporabljali (xglezaposkuse.Takosoizdelali  hidravličneoiglc.Tesobibpraksemzanimivezamatematike 
in fizike.

V obdobju barokaso izdelali orgle, ki so se zaipiraleskriliinsoimele bogate omamcntcssveU pisemskimi 

prizori. Pokazali so nam tudi fotografije najlepših orgel na Slovenskem.

Največji mojstri oigelskih skladb šobili Mandel, Bach, Mozart, Beethoven, Galus in drugi. Zaigrali 

so nam tudi nekaj odlomkov iz njihovih naj večjih del. Nakoncu so sc najpogumnejši učenci lahko tudi 

sami preizkusili na orglah. Prcdstavase nam je zdelazelopoučnain zanimiva

Ker v Narodni galeriji poteka razstava Biblije na Slovenskem, smo se udeleži li tudi te.V<xlička nam 

je predstavi la zgodo'vi no Biblije odnjenih prvih začetkov do danes. Razlaga je bilazelo zanimiva ako 

nas je vodička spraševala se nismo posebej trudi li z odgovori. Na koncu so nas še peljali v delavnico, 

ki paje bila vsem zanimiva.Tam smo sestavljali Babilonski stolp, risali živali za Noetovo barko, pisali 

zgosjimi peresi in se poskusili tudi v tisku (tako kot so tiskali včasih).

Doživeli smo torej pravi skriptorij.Tudi to je ena od besed, za katero smo na tej razstavi izvedeli 

pomen. Kulturni dan je minil hitro, vendar smo si nabrali veliko novega znanja.
Dušanka Rodvajn, Tina Vrečar, Anja Sagadin

Damir Križan, Tihožitje, OŠ Destrnik

ŠOLA V NARAVI

Že v tretjem razredu nam je učiteljica povedala, da gremo v šolo v naravi. Nekateri so 
začeli varčevati. Komaj sem čakala dan, ko se odpeljemo na morje. Prišel je težko 
pričakovani ponedeljek, 16. september 1996. Odpeljali smo se proti Strunjanu. Ko smo 
prišli, smo odložili potovalke na klopi. Nato smo imeli kosilo. Ko smo se najedli smo dobili 
ključe od sob. Nato smo šli v sobe. Potem, pa smo imeli preizkus plavanja. Imeli smo dosti 
izletov in sprehodov.

V torek smo šli z ladjo v Piran. Ogledali smo si akvarij, muzej, cerkev Sv. Jurija in 
Tartinijev trg.Tudi v Portorož smo šli. Ogledali smo si okolico. V sredo smo šli v Sečo in 
Izolo. V Seči smo si ogledali 1500 vrst kaktusov in soline. V Izoli smo si kupili razne 
spominke. V četrtek smo imeli pokaži kaj znaš. Šli smo na sprehod v Fieso. Zvečer smo 
se šli kopat v Portorož, v hotel Bernardin.

V petek smo imeli sprehod z biologom. Pokazal nam je razne rastline, ki jih ne poznamo. 
Bilo je zelo super. Imeli smo tudi štafetne igre. Tudi v petek smo se šli kopat v hotel 
Bernardin, kije v Portorožu. V soboto smo šli na sprehod okoli Strunjana. Velikokrat nam 
je naša zlata učiteljica kupila sladoled. Nato je bilo kosilo. Čakala sta nasže dva avtobusa. 
Nato smo šli na avtobus in se odpeljali protiTrnovski vasi. VTrnovsko vas smo prispeli ob 
18.30.Tam so nas že čakali naši ljubi starši, tudi bratje in sestre. Veselo so nas pričakali. 
Staršem in sestrici sem pozno v noč pripovedovala o prečudovitih doživetjih iz morja.

Martina Rokavec 4.r, Osnovna šola Mladika, podružnica Trnovska vas

SREČANJE 
UPOKOJENCEV
V nedeljo, 29. septembra, so člani Društva upokojencev 
Destrnik pripravili srečanje upokojencev občine Destrnik - Trnovska 
vas.

Zbrali so sc pri maši v cerkvi Sv. Urbana Po maši so se v spremstvu 

destmiške godbe napihalaodpravili do gasilskega doma 

Kulturni program so popestrili učenci OŠ Destrnik in pevski zbor 
Društva upokojencev Ruj.

Slovesnosti so se udeležili člani društva upokojencev iz Destrnika,

Tonovske vasi, Vitomarcev, Rogoznice, Grajene, Budine 
- Brstja. Med govorniki so se zvrstili župan občine Destrnik - 

Trnovska vasPhincPukšič, predsednik (ibmočne zveze upr rkojcnccv 
Ptuj Mirko Bemhard in podpredsednik dmštva upokojencev 

Slovenije dr. Ivan Kebrič, ki je v glavnem govoril o 
državnozborskih volitvah.

Srečanjasejeudelcžilatudi najstarejšaobčankaFrančiška Žižek iz 

Vitomarcev, kije v ponedeljek dopolnila 98 let in Anika Bela 

(županova babica) iz Destrnika, kije dopolnila 91 let. Občanke in 

občane, ki so dopolnili 90let, so v pri hodnjihdnehsskrumnimi darili 

obiskali nadomu. Ob koncu so podelili tudi priznanja Po končanem 

uradnem delujebilodmžabno srečanje. Dogovorili so se,da podobno 

srečanje organizirajo tudi prihodnje leto.

Tekst in foto: Siegfrid Frančiška Žižek (98 let) iz Vitomarcev na srečanju Anika Bela (91 let) iz Destrnika
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V SPOMINIH N Al ŽIVHO
OB ODKRITJU SPOMINSKE PLOŠČE PADLIM V NEMŠKI ARMADI IN TALCEM MED 2. 
SVETOVNO VOJNO IZ KS TRNOVSKA VAS

I‘OJIlA VAŠA KRI 
TUJO JE ZEMLJO,
KJER tujega je gospodarja 
Črn VIHAR 
ŽVIŽGAL IN IIROPEL
nikdar več 
domov nazaj, 
nikdar več
v SVOJO DOMOVINO!

(Marjan Potrč)

Gorje druge svetovne vojne so občutili tudi 
Prebivale! KS Trnovska vas. Mnogo mladih fantov 

Je moralo v nemško vojsko, brez slovesa so 

zapustili rodni kraj, starše, brate, sestre; skratka 

Vsc- kar jim je bilo sveto. Morali so oditi - eni za 
vedno - kje so njihovi grobovi, nihče ne ve, drugi 

80 se srečno vrnili.. Med tistimi, ki so se vrnili, je 
tudi Vanko Pelci, pobudnik akcije za izdelavo 

spominskega obeležja in predsednik 

otvoritvenega odbora.

Odbor sestavljajo: Vanko Pelci (Trnovska vas) - 

Predsednik, Ignac Muršcc (Biš), Franc Požegar 
(Bišečki Vrh), Franc Gasparič (Trnovski Vrh), 
Ivan Koreni (Črmlja in Sovjak) in Franc Tašncr
(Ločič).

Spominsko obeležje bo krasilo farno cerkev,

spominjalo na tiste čase, vse mimoidoče in tiste, 

ki bomo vstopali vanjo, pa tudi naše zanamce. 

Odbor je določil svojce žrtev, da bodo spominsko 

ploščo odkrili, položili cvetje in prižgali sveče v 

spomin in opomin. Sprejeli so tudi program in 

določili govornika.
Spominsko obeležje bo v obliki križa (višina 

2m, širina 1,3 m). Razdeljen bo v dva dela. Zgoraj 
bodo vsa imena padlih (27fantov), spodaj pa imena 

9 talcev. Izdeluje ga domači kamnosek Milan 
Pihler.

Otvoritev bo v nedeljo, 27. oktobra, po maši 

zadušnici, ki jo bo daroval pomožni škof dr.
Vekoslav Grmič.

Okvirni stroški pri izdelavi in odkritju obeležja 

bodo znašali okrog 400.000 tolarjev.

A kaj pomeni teh 400.000 proti vsemu trpljenju 

in gorju, ki so ga morali pretrpeti naši ljudje v 

letih 1941 - 1945.

Nič več gorja je mnenje vseh tistih, ki so te 

grozote doživeli in mislim, da tudi nas, ki jih 

poznamo le iz pripovedovanja. Zato naj bo 
spominsko obeležje mrtvim in mučenim v spomin 

in opomin!

Marjan Potrč

BIŠ - SOVJAK

SLOVESNO ODPRTJE ASFALTNE CESTE
V nedeljo, 6. oktobra, so se vaščani Biša in Sovjaka 

zbrali ob cesti Črmlja - Sovjak - Biš - R 346 na 
slovesnem odprtju asfaltne ceste. Med gosti so bili: 
župan občine Destrnik - Trnovska vas Franc Pukšič, 
predsednik sveta KS Trnovska vas in podžupan za 
infrastrukturo Karl Vurcer, izvajalec del Jakob 
Emeršič in nadzorni organ Drago Štrafela. Cesto (v 
dolžini 1600metrov) so pričeli graditi letos spomladi. 
Vrednost investicije znaša 1 1 milijonov tolarjev. 
Krajani so jo pocenili s prostovoljnim delom. 
Predsednik gradbenega odbora Slavko Štebih je 
povedal: “Zahvala gre predsedniku sveta krajevne 
skupnosti Trnovska vas za finančni delež in županu

občine Francu Pukšiču, ki je pomagal pridobiti 
dodatna finančna sredstva za asfaltno prevleko. Tako 
smo uspeli akcijo izpeljati, ne samo s sredstvi krajevne 
skupnosti in krajanov, ampak smo si zagotovili tudi 
dodatna sredstva od drugod. Akcijo smo izpeljali po 
zgledu drugih krajevnih skupnosti, ki ceste gradijo tako, 
da krajani s svojimi finančnimi sredstvi in prostovoljnim 
delom pripravijo cesto za asfaltiranje, asfaltna prevleka 
pa se plača iz drugih virov.”

Slovesnost je popestrila gasilska godba na pihala iz 
Destrnika. Cesto je blagoslovil domači župnik Jožef 
Rajnar. Krajani in gostje so sc po končani slovesnosti 
zbrali na družabnem srečanju.

KMETIJSKI NASVET

OBDELAVA TAL
Obdelovanje zemlje ima določen namen in je podrejeno 

nekaterim zakonitostim. Zemljo obdelujemo zato, da 
pripravimo semenu čim ugodnejše razmere za kaljenje in 
razvoj. Obdelujemo jo enkrat ali večkrat, odvisno od 
predposevka. Mnogokrat ostanejo po spravilu na njivi 
ostanki rastlin, strnišče, slama in plevel. Traktorji in drugi 
stroji pri spravilu pridelka površino njiv tlačijo s svojo 
težo. Tlačenje je odvisno od vlažnosti in tipa tal. Najbolj 
občutljiva so srednje težka in težka tla, še posebej takrat 
kadar so vlažna.

Njiva stlačena od teže strojev in z rastlinskimi ostanki 
na površini ni primerna za novo setev. Zemljo je treba 
prerahljati, poravnati in ustvariti v njej pravilno ravnotežje 
med vodo, zrakom in toploto. Da bodo semena lahko 
primerno vzniknila, je potrebno najprej opraviti temeljno 
obdelovanje oz. oranje.

Z oranjem zemljo zrahljamo, zaorjemo rastlinske 
ostanke, plevel in hlevski gnoj, kadar gnojimo z njim, ter 
pomešamo mineralna gnojila v ornico. Plug opravi to delo 
najbolj temeljito in najbolje.

Poveča se prostornina ornice, kar je posledica večjih 
zračnih prostorov v njej.Te luknje sprejemajo padavinsko 
vodo in jo odvajajo globlje v talne plasti. Ko padavinska 
voda po makrosporah odteče v globlje plasti, zapolni te 
pore atmosferski zrak. V ornici se tako ustvari potrebna 
zračnost, v globljih plasteh pa sc zbirajo zaloge vode za 
poznejše suho in toplo vreme.

Z obdelovanjem tal torej lahko izboljšamo vodno-zračni 
režim v tleh. Izjema so plitva in peščena tla, v katerih so 
zaloge vode v tleh manjše in tla z visoko podtalnico, v 
katerih je vode preveč, posebno po obilnih padavinah.

Pomanjkanje vode lahko nadomestimo z namakanjem, 
presežek pa povzroča več težav. Zaradi preobilice vode se 
zmanjša zračnost tal, propade struktura, tla se zakisajo, 
rastline imajo zelo slabe pogoje za rast. Na takšnih tleh 
vodne razmere uredimo s hidromelioracijami.

Ugodno razmerje med zračnimi in vodnimi porami je 
cca. 1/3 zračnih in 2/3 por, ki so napolnjene z vodo. Del 
vode, kije vezana v tleh, pa rastlinam ni dostopen. To je 
voda, kije vezana na glinaste talne delce, s silo večjo od 
sile koreninskih laskov, ki sprejemajo vodo in rudninske 
snovi. Tej vodi zato pravimo mrtva ali neuporabna voda. 
Težja tla, ki imajo več gline, zadržujejo tudi več neuporabne 
vode. Takšna tla so za vremenske razmere in mehanične 
ukrepe obdelovanja zelo občutljiva, zato mora biti 
obdelovanje prilagojeno vlažnosti tal. Urejene fizikalne 
lastnosti tal omogočajo tudi mikrobiološko aktivnost tal 
in pravilno preskrbo rastlin s hranili.

MANFRED JAKOP, inž. agronomije

OBVESTILO
Pozivamo občane občine Destrnik - 
Trnovska vas, ki želijo dati v najem 
nenaseljene stanovanjske hiše, da se javijo 

na sedežu občine Destrnik - Trnovska vas, 

Trnovska vas 42, (vsak dan od8.00 do 14.00 
ure ali v sredo 8.00 do 17.00 ure ali na tel. 
številko 757-166). V prijavi navedite 

pogoje, da vzamete podnajemnika v svojo 

hišo.

Občina želi tako pomagati občanom, ki 

nimajo rešenega stanovanjskega problema. 

Občinski urad bo pomagal tudi pri 

sklepanju podnajemniških pogodb.
Občinski urad
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KDO IE PROFESOR KAREL JAŠ?
Kot smo vam obljubili v prejšnji številki, sedaj objavljamo prispevek oživljenju in delu 

prof. Karla Jaša, kot ga je ob njegovi železni maši predstavila mag. Julka Nežič.
"... Za naše liturgično gibanje so pomembna leta: 1930, ko je izšla prva uradna slovenska obredna 

knjiga • prenovljen obred za procesijo na praznik sv. Rešnjega telesa; 1932, ko je bil odobren 
slovenski prevod Rimskega obrednika; 1933, ko je bil odobren Ročni obrednik; 1944, ko je izšel 
slovenski prevod Rimskega misala.Tem obrednim knjigam je sledila vrsta knjižic, ki so obrednike na 
nek način dopolnjevale in jih skušale približati ljudstvu. Med njimi imajo posebno mesto tiste, ki so 
nastale v tukajšnji župniji, župniji Sv. Urbana. Takratni kaplan pri Sv. Urbanu, Karel Jaš, je namreč 
začel po letu 1930 pripravljati ti. Besedila za ljudsko liturgijo. Po letu 1932 so se razširila po mnogih 
slovenskih župnijah in celo med Slovenci v Ameriki. V pismu, ki gaje g. Jaš pisal prof. Smoliku 
1.1979, je nekdanji kaplan pri Sv. Urbanu zapisal takole: “ Od P. Parscha (znanega liturgičnega 
delavca v Avstriji) sem imel kmalu po 1.1930 naročeno vse, kar je tam izšlo... Skušal sem prenašati 
Parscheve zamisli na svoje področje. Nabavil sem si razmnoževalni stroj. Prevajal sem in 
razmnoževal... Vse to pa sem uporabljal v cerkvi. Večkrat sem se obračal na Stanka Premrla, da 
mi je uglasbil besedila za navedene izdaje. Vse te izdaje so izhajale s pripisom: "Izdaja župnijski 
urad Sv. Urbana pri Ptuju." Besedila za ljudsko liturgijo so bila znana pod nazivom “Liturgija Sv. 
Urbana”, mimo katere v zgodovini slovenskega liturgičnega gibanja ni mogoče. Čeprav Jaš skromno 
trdi, da so njegova prizadevanja in poskusi daleč zaostajali za pomenom, ki so jim ga dajali (“imajo 
kvečjemu krajeven pomen in pogrešajo vsako izvirnost"), pa je treba priznati, da so naletela na velik 
odmev. Posebej odmevni sta bili Sveta maša prvoobhajancev, ki je imela namen uvajati prvoobhajance 
v pravilno umevanje sv. daritve in jih vzgajati za sodarovanje z duhovnikom, in zborna Maša šolske 
mladine (s skupno molitvijo in petjem). Maša šolske mladine je doživela sedem izdaj, kar priča o njeni 
uporabnosti in priljubljenosti; naročali so jo celo iz Amerike. Gre za slovensko besedilo maše, 
pripravljeno tako, da je medtem, ko je duhovnik tiho molil latinsko, ljudstvo glasno molilo ali pelo 
mašne molitve v slovenskem jeziku. Da je bila Maša šolske mladine dobro zapisana, dokazuje 
dejstvo, da je bila prav ta maša v ljubljanski škofiji dovoljena za skupne šolske maše. Peli so jo pri 
evharističnem kongresu v Ljubljani. Priporočal jo je tudi lavantinski Škofijski list, zanjo pa so 
navduševali tudi nabožni listi.

S knjižico Krst in krstna obnova ježelel gospod Jaš seznaniti vernike z globokoumnimi krstnimi 
obredi in buditi krstno zavest med verniki. Stopil bom k božjemu oltarju je bil vodnik za lažje in 
pravilno umevanje maše, Mašni responzorij pa je bil izdan na posebnem listku (s koralnimi notami in 
slovenskim prevodom). Avtentično slovensko besedilo maše za skupno božjo službo je izdal z 
naslovom Molite mašo. Knjižica vsebuje mašni obred z vzporednima slovenskim in latinskim 

besedilom, prirejen za skupno molitev; vsebuje stalne mašne speve z notami.
V prvem letu izhajanja liturgičnega glasila Božji vrelci je bil g. Jaš najplodovitejši sodelavec, 

potem pa je - kot piše v listu - nekam premolknil. A prav ta molk je bil plodovit, kajti medtem je priredil 
Molitve za strežnike, da bi jih molili kot pripravo in zahvalo za sv. mašo. Sestavil je Evharistični 
katekizem, katekizem o maši in ga tudi sam ilustriral. Z njegovo pomočjo so lahko vsak katehet, 
vsak vzgojitelj in vsaka mati z lahkoto uvedli otroke v sv. daritev. Evharistični delovni list je praktično 
pokazal, kako uvesti otroke k čim pogostejši udeležbi pri sv. maši. Ilustriran Birmski delovni listje bil 
zelo dragocen pripomoček za pripravo na birmo. Gospod Jaš je sestavil tudi Molitveno uro za kvatre 
in Božjo službo v prošnjih dneh, da bi se ljudstvo v domačem jeziku z liturgično molitvijo in pesmijo 
moglo udeležiti te pobožnosti. Veličino božičnega svetonočnega bogoslužja je odkril vernikom v 
prevodu Božičnih jutranjic, prevedel pa je tudi skoraj vse nedeljske in praznične večernice. V 
zvezku Sveta pomlad je objavil prevod dnevnih postnih maš in pripravil liturgično biblični križev pot 

- pasijonsko pobožnost s štirimi poročili o Gospodovem trpljenju.
Verjetno se danes niti ne zavedamo, kako pomemben je bil prispevek gospoda Jaša za naše 

liturgično gibanje pa tudi za ohranitev slovenskega jezika. Tih, toda neumoren, delavec za liturgično 
obnovo med slovenskim narodom je pripravljal tla za tisto obnovo svetih obredov, ki jo je uvedel v 
začetku šestdesetih let drugi vatikanski zbor. Z velikim spoštovanjem in priznanjem se obračamo na 
nekdanjega svetourbanskega kaplana in predavatelja liturgike na oddelku Teološke fakultete v 
Mariboru in se mu zahvaljujemo za njegovo Liturgijo svetega Urbana. Želimo mu, da bi se pri maši 
še velikokrat srečal z Gospodom in s svojimi brati in sestrami."

mag. Julka Nežič

PO DOMAČIH LOGIH NAJ ODMEVA

OBČINSKI MEŠANI PEVSKI 
ZBOR - JAKOB GOMILŠAK

Slovenec sem!
Tako je mati djala,

Ko me je dete pestovala,
Zatorej dobro vem:

Slovenec sem!
(Jakob Gomilšak)

Ta pesem in “Prleška himna” sta najbolj znani pesmi našega rojaka iz 

Biša. Jakob Gomilšak - je pesnik in duhovnik - čigar ime si je pred letom 

nadel občinski mešani pevski zbor. Vseh 35 pevcev in pevk je doma iz 

Trnovske vasi. Vodi ga Ludvik Krajnc orgelist v cerkvi Sv. Bolfenka. Poprej 

se je zbor imenoval le cerkveni. Pri delu občasno pomaga tudi prof. glasbe 

Marjan Potočnik iz Ljutomera, ki študira v Rimu.

Zbor se lahko pohvali s številnimi nastopi v naši občini pa tudi izven nje. 

Vsepovsod je sprejet z navdušenjem, saj ni lepšega od ubranega petja 

božajočih glasov.
Zbor izvaja bogat program različnih pesmi, med katerimi sta tudi zgoraj 

omenjeni. Vadijo vsako soboto, (pred nastopi pa še pogosteje) v učilnici 

župnišča v Trnovski vasi.

Zdaj se zbor pripravlja na nastope ob krajevnem prazniku, zato imajo tudi 

sedaj vaje dvakrat na teden. Odzovejo se na vsa vabila in nastopi jim ostanejo 

v spominu. Najbolj se jim je vtisnil v spomin nastop v Rimu, ko so zapeli 

papežu in množici romarjev iz vsega sveta (bilo jih je okrog tristo tisoč).
Člani zbora obljubljajo, da nas na nastopih ne bodo razočarali.
Zmotil sem jih med eno od številnih vaj. Ko sem odhajal v deževno jesensko 

noč, meje spremljala pesem: Rož, Podjuna Žila. Postal sem in ji prisluhnil.

Le tako naprej in še veliko uspeha dragi pevci in pevke Občinskega 

mešanega pevskega zbora Jakob Gomilšak iz Trnovske vasi.
Marjan Potrč
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ŠPORT
ŠOLSKI OBČINSKI IN MEDOBČINSKI KROS

y četrtek, 3. oktobra 1996, smo na OŠ Destrnik izvedli jesenski 
športni dan - KROS, ki so se ga udeležili vsi učenci šole. Prvaki 
šole so postali:
1 razred: Tamara Petek, Aleš Požegar,
2 razred: Teja Simonič, Boštjan Požegar,
3 razred: Simona Pšajd, Matic Lenart,
4 razred: Mateja Kolarič, Mitja Pukšič,
5- razred: Laura Muršec, Igor Murko,
6 razred: Brigita Ozvatič, Bojan Murko,
7 razred: Dušanka Pšajd, Sandi Kumer,
8 razred: Simona Hanželj, Dejan Muršec.
V četrtek, 10. oktobra 1996, so se učenci in dijaki udeležili 
medobčinskega krosa v Moškanjcih, ki je veljal za občinsko 
Prvenstvo občine Destrnik -Trnovska vas. Občinski prvaki so 
Postali:

‘ za letnik 10 <ura Muršec, Bojan Murko,
' za letnik Dušanka Rajšp, Dejan Šori,
" za Ic.nik 1982 Simona Hanželj, Marko Pukšič, vsi učenci OŠ 

Destrnik,
' za letnik 1981 Simona Simonič (Destrnik), Andrej Irgl 

(Destrnik),
' za letnik 1980-791. mesto Tamara Šteger, Destrnik 
dijakinje 2. mesto Mateja Čuček, Vitomarci
dijaki Aleksander Lovrenčič, Destrnik

• ietniki 1978-77 1. mesto Rosvita Druzovič, Vitomarci 

mladinke 2. mesto Renata Voda, Destrnik
mladinci 1. mesto Andrej Voglar, Destrnik

2. mesto Milan Lah, Trnovska vas 
Vsem udeležencem iskrene čestitke in veliko športnih uspehov v 
nadaljnih tekmovanjih.
Občinska ekipa je občino Destrnik-Trnovska vas zastopala na 
državnem prvenstvu v Velenju, 19. oktobra 1996.

REŠITEV PREJŠNJE KRIŽANKE
VODORAVNO: KONTRADIKTORNOST, 
REINKARNACIJA, AL, ARBA, RAČKA,ANICA,

N, ELA, VIAR, VOS, K, IZLOŽBA, N, LESK, O,

O, U, UR, EJREN, ROV, LAN, RADI, RAJČICA, 

OLGA, N, RE, LE, CAT, GEA, PALETNI, PATI.

MONTIRANJE IN CENTRIRANJE

^leiod 4900.. SIT 
dalje (z montažo)

Ob nakupu novih avtomobilskih gum vas pogostimo 2 dobro kavo

NAGRAJENCI ANKETE:
1. nagrado Okrepčevalnice Vurcer iz Trnovske 

vasi je prejela:
Angelca Petek - Čeh, Vintarovci 8b, Destrnik 
2 - 5. nagrado vstopnice za prireditev Slovenske 

gorice pojejo in plešejo (PGD Biš), ki bo 26. oktobra 
v Trnovski vasi so prejeli:
Marija Štumberger, Janežovski vrh 14e, Destrnik, 
Marjan Maguša, Sovjak 1a, Trnovska vas,
Jože Požegar, Črmlja 1, Trnovska vas in 
Jelka Pšajd, Vintarovci 35, Destrnik.

ČESTITAMO!Ravnatelj OŠ Destrnik Drago Skurjeni
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SIMONICEVA HIŠA V TRNOVSKI VASI

SLOVENSKA LJUDSKA STRANKA

SLS
je, sodeč po napisu na tramu v največji sobi, stara več kot200 

let. Tram nosi namreč letnico 1786. Poraja se sicer vprašanje ali 
je hiša morda mlajša, vendar se da, glede na tloris in posamezne 
gradbene detajle, sklepati da je res častitljiva starka in ena 
najstarejših stanovanjskih zgradb na tem področju.

Iz “priklta” stopimo naravnost v lepo ohranjeno “črno” 
kuhinjo, ki je edina ohranjena daleč naokrog. Levo od vhoda je 
velika “predja hiša” s krušno pečjo, desno pa “zadja hiša”. 
Desno od kuhinje je “kamra”.

V hišo so pozneje vgradili okna, ki ne ustrezajo prvotnemu 
izgledu, posodobljena pa so tudi tla. Stavba se nadaljuje v

gospodarsko poslopje, ki je sicer krito z opeko, skupaj s hišo pa 
ohranja gradnjo na“akel”oz. ključ. Hiša izpričuje način gradnje in 
življenja pred dvesto leti in samo lastnici Ivani SIMONIČ in 
njenemu sinu Stanku gre zahvala, da danes še stoji in daje lepo 
in dobro vzdrževana. Ob njej sicer raste nova stavba, oba pa 
zatrjujeta, da bo stara lepotica še naprej krasilaTrnovce. Morda 
bi bilo dobro in prav, da bi vodilni v krajevni skupnosti razmislili in 
lastnikoma pri vzdrževanju pomagali, ter zanamcem ohranili ta 
kulturnozgodovinski spomenik. Saj na kulturo prisegamo, mar 
ne?

dam

SOCIALDEMOKRATSKA STRANKA

SDS
Ker je čas volitev, smo se v našem 00 SDS 

odločili, da te vrstice prepustimu, našemu 
kandidatu za državni zbor Francu Pukšiču, da 
vam odgovori na vprašanje: ZAKAJ MED 
POSLANCE?

Predsedstvo 00 SDS 
Destrnik -Trnovska vas

- Predvsem zato, ker ocenjujem, da interesi tega 
dela Slovenskih goric in Ptujskega polja v 
preteklosti niso bili dovolj zastopani na najvišjih 
državnih ravneh.

- Ker sem prepričan, da so v parlamentu 
premočni veliki centri odločanja in je 
enakomernejši - regionalni razvoj Slovenije 
mogoče doseči le tako, da bodo posamezna 
področja imela svoje predstavnike v njem.

- Zavedam se, da je utvara in nepošteno 
obljubljati volilcem vodovode, asfalte, ceste, 
telefonske priključke. Prepričan sem, da je za 
reševanje infrastrukturnih problemov nujno 
sprejeti takšno sistemsko zakonodajo, ki nam bo 
omogočila, da bomo ljudje tudi izven centrov vsaj 
približno enakopravni državljani.

- Ker je prav in pošteno zahtevati za naše otroke 
enake pogoje šolanja in izobraževanja, kot jih 
imajo otroci v večjih mestih.

- Prepričan sem, da so na našem področju dovolj 
močni razvojni potenciali in da je kmetijstvu, 
drobnemu gospodarstvu, turizmu in drugim 
dejavnostim potrebno vztrajno in argumentirano, 
skoraj trmasto, odpirati možnost za razvoj v 
Sloveniji in navzven.

- Zato, ker na našem območju ob simboličnih 
pokojninah, ki niso vredne človeka in jim ne 
omogočajo dostojnega življenja, životari vse 
preveč onemoglih in starejših.

- Ker mladim, ki želijo delati, sedanja oblast 
ponuja zaprte tovarne in propadla podjetja.

KAKO URESNIČITI ZGORAJ ZASTAVLJENE 
CILJE?

-Tako, da pridobimo vsaj del ogromnega kapitala 
(cca. 1,4 milijarde DEM), ki so nezakonito na tujih 
bankah. Sedanja vlada si ni upala, niti želela tega 
raziskati (celo onemogočala je tiste, ki so hoteli - 
bivša Služba družbenega knjigovodstva). Verjetno 
zato, ker je v teh čudnih poslih sama udeležena.

- Kvaliteten denar je potrebno prenesti iz bank, 
ki so jih sanirali tudi tisti, ki so danes brez delovnih 
mest in ostali davkoplačevalci. Ta denar je treba 
po konkurenčni obrestni meri (6 % do 8 %) usmeriti 
v perspektivni realni sektor (v gospodarstvo).

- Pobrati davke tam, kjer je to možno, torej tistim, 
ki kapitala ne obračajo v gospodarstvu.

- Precizno definirati tuja vlaganja.
- Znižati stroške, vendar ne na račun nižjih plač, 

ampak z zmanjšanjem nenormalno velikih 
socialnih razlik.

- S temi ukrepi bi bistveno narastel bruto domači 
proizvod in bruto dodana vrednost na 
zaposlenega. Prav slednje je merilo bogate države.

PRAV ZATO SE Ml ZDI NUJNO, DA SE V 
PARLAMENTU SLIŠI NAŠ GLAS IN ČE GA BOM 
PONESEL JAZ, SPOŠTOVANE VOLILKE IN 
SPOŠTOVANI VOLILCI,VAM ZAGOTAVLJAM, DA 
SE BO DALEČ SLIŠAL, DA BO MOČAN, REALEN 
IN ARGUMENTIRAN.

Franc Pukšič 
Naročnik: SDS

KDO SMO IN ZAKAJ SE ZAVZEMAMO
Slovenska ljudska stranka je bila ustanovljena 

12. maja 1988 v Unionski dvorani v Ljubljani. Iz 
Slovenske kmečke zveze se je razvila v 
programsko široko in organizacijsko trdno 
Slovensko ljudsko stranko, ki je bila ob svoji 
ustanovitvi prva politična organizacija izven 
režimskih v tedanji jugoslovanski državi.

SLS se zavzema za ohranitev tradicionalnih 
slovenskih vrednot, ki temeljijo na zemlji, delu in 
družini. V vrednostnem smislu se navdihuje v 
krščanskem etosu. Ob tem pa spoštuje tudi tiste, ki 
so svetovnonazorsko drugače usmerjeni.

V SLS je osnovno vodilo, da so vsi ljudje 
enakovredni in imajo enake pravice. Zavzemamo 
se za strpnost, dialog, pluralnost v mišljenju in 
stališčih.

Stranka ostaja zvesta ustanovnim programskim 
točkam:

ODNOS DO SLOVENSTVA,
ODNOS DO SLOVENSKE ZEMLJE,
ODNOS DO DELA,
ODNOS DO KULTURE.

Ob stalnem dograjevanju vizije prihodnjega 
razvoja Slovenije se SLS s posebno pozornostjo 
zavzema za reševanje konkretnih problemov, ki 
vsakodnevno bremenijo slovenskega človeka. 
Tudi v tem korenini njena moč in prepričljivost, zato 
SLS ostaja najštevilčnejša slovenska politična 
stranka.

SLS je usmerjena v prihodnost in temelji 
predvsem na opredeljevanju “ZA" in ne “proti”.

V SLS gradimo na spoznanju, da smo pri 
zgodovinskih odločitvah Slovenci složni, kar je 
pokazal plebiscit in osamosvojitvena vojna za 
slovensko državnost in demokracijo.

ZA SLOVENIJO Z LJUBEZNIJO
Naročnik: SLS

Cenjene stranke!
Za vas poslujemo vsak dan od 7. do 19. 
ure, ob sobotah, nedeljah in praznikih

Prilagajamo se raSim željam in potrebam.

Ob večjih nakupih vam nudimo dostavo 
na dom. Pri nakupih nad 3000 SIT boste 
deležni še bona za kavo. Priporočamo se 
in vas vljudno vabimo, da nas obiščete.

TrsoVuRCER


